Mon milieu de vie
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De la fenêtre de mon chalet, je pouvais voir, en bas, dans la vallée, les deux rubans de la rivière et de la route, se rejoindre à l’entrée du bourg. Mon père s’y rendait très tôt, tous les matins, pour prendre son travail à la scierie. De mon côté, j’attendais le minibus qui me mènerait , par la petite route en lacets, jusqu’à l’école. Un parcours qui me faisait découvrir les alpages dominés par des sommets toujours enneigés.





Le village n’avait pas grandi, malgré les lotissements qui avaient été construits ces dernières années. Quelques maisons en mauvais état étaient à vendre depuis longtemps dans la rue principale. Mais, j’étais heureux d’y habiter. Je faisais des promenades à travers champs, me méfiant des troupeaux qu’un seul fil pouvait retenir dans les près. Le boulanger qui faisait sa tournée me ramenait quelque fois vers le village.





J’habite au quatrième étage d’un immeuble du quartier Bellevue. En cinq minute à pied, tous les enfants de la cité se retrouve à l’école proche ; mais nos parents prennent le bus pour rejoindre la zone industrielle où ils travaillent. C’est le samedi que nous allons ensemble faire les courses au centre commercial. J’aime bien aussi me promener dans les rues du centre ville, mais il y est difficile d’y circuler.





Sur la baie Bougneuf, se trouve l’anse de Pornic. La ville est bâtie sur des hauteurs plantées de pins. Un mouvement perpétuel des bateaux anime ce petit port naturel. Si ses plages sont modestes, Pornic est toutefois une station balnéaire réputée pour son climat doux. Par beau temps, On peut voir l’île de Noirmoutier qui est reliée à Pornic par un service de bateaux.
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